11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2009 13:55:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 29.12.2009 17:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123889/answer/123890




YBaxaemas Jlrommua!

1. TeBouKa 5 J1eT: IPUCYTCTBYIO KETOHOBEIE TeJa (YTO MOXKeT HaOII0OaThCS ITOCTIE PBOTHL ¥ TIOHOCA),
HECKOJIKO TIOBHIIIEHE SPUTPOIMTHL.

2. leBouka 7,5 MecC.: IIOBLIILIEHbl 9PUTPOLIUTEL.
O6euM HyKHa KOHCYIbTAIMs OETCKOr0 Hedpoora.

Ynauu.



